

州衆議員 **威廉・寇頓**

為我們和我們的社區而抗爭

州衆議員寇頓繼續為教育而抗爭

州眾議員寇頓非常擔心2020-2021年度州教育預算不能支付拖欠紐約市各學校和其他高需求學區的財政撥款公平運動(CFE)的數十億美元。這些款項已拖欠很久,這些學區到目前為止仍然在遭受撥款不足的影響。班級學生人滿為患,教育物資、科技物資和其他資源短缺,這些物資和資源都是為我們的學生提供更好質量的教育所必須的。

多年來,我一直在為紐約市各學校爭取建立更多的專業 高中和資優生項目而抗爭。預算案必須向學校提供足夠 的資金,以滿足成績超過或未達到標準年級水平的孩子 的需求。預算案還應該為所有的孩子提供優質教育的資 源。

即使在金融危機時期,我也認為教育必須是重中之重。 為了彌補新冠病毒疫情所造成的所有赤字,我認為我們 必須從年收入超過一百萬美元的超級富豪那裡設法提高



州收入。中低收入家庭已經重負太多年了。同樣,擁有 第二或第三套價值超過兩百萬美元豪華房屋的人,應該 為這些房產繳納更高的房產稅。這樣有可能籌集數十億 美元來支付拖欠我們孩子的教育款項。

州衆議員寇頓支持合理的警察改革法

由於喬治·佛洛依德的慘案,全國各地成千上萬的人都爆發了情感反應,呼籲正義和警察改革。我支持進行合理的改革,以建立更好的司法制度;這些改革必須符合三個標準:要透明清晰,要公平合理,要促進公共安全。我確實相信,大多數警察能很好地保護我們,只有極少數警察濫用其職權。



我對議案A. 10611投了贊成票,該議案允許披露某些 執法紀律的紀錄,並廢除民權法第50-a條。然而,該 議案要求執法機構刪除警察的所有個人信息, 諸如家 庭地址、電話號碼、個人電子郵箱、社會保險號碼、 醫療和心理健康服務或戒毒幫助等信息。我還投票通 過了一項法律,禁止使用鎖喉手法,這項法律與市議 會最近通過的措施不同, 該法律並不禁止使用身體的 重量從背部控制住激烈掙扎的人。我還投票通過一項 法律, 要求警察在被抓獲的人生病時呼叫醫療救助。 但我投票反對一項議案,該議案要求警察每次在發傳 票、罰單或逮捕時都要填寫有關種族、宗教、族裔 等23項繁重報告;以及投票反對一項議案,該議案規 定若某警察在兩年之內被投訴5次,無論投訴是否成 立,都必須被轉送到不當行為委員會去進行調查。我 認為, 在制裁不良警察的同時, 我們不能增加不合理 的限制和負擔去阻礙許多優秀警察打擊犯罪、保護我 們所有的人的工作。

州衆議員寇頓在新冠病毒疫情期間通過立法保護各家庭

我和我的同事們一起通過了一系列重要的議案,以在新冠病毒疫情期間保護和支持紐約人。我支持並投票贊成議案,重點幫助留在家中的家庭,為陷入困境的工人和企業提供經濟救濟,加強醫療保健體系,並維持關鍵性的服務。

長期以來,我一直是保護紐約人權利的支持者,並投票贊成以下議案:

• A.10270議案, 更新紐約的反價格欺詐法, 把醫療用品、醫療服務以及用於促進公共衛生的商品和服務包括在內。



• A.10326議案,禁止醫療保健機構的雇主對那些對外及向新聞媒體或社交媒體揭露工作場所的安全問題或醫療違規現象的人進行報復。

我的許多選民由於新冠病毒疫情危機而掙扎在支付按揭和房租之中,這就是為什麼我投票贊成以下議案:

- A.10290議案,將禁止驅逐那些由於新冠病毒疫情而遭受財務困境拖欠租金的租戶。租戶將繼續對所欠租金負責,但在這個非同尋常的情況下,不能由於租戶欠錢而使他們無家可歸。
- A.10351議案,該議案允許紐約特許銀行給予在新冠 病毒疫情中確實碰到財務困難的人180天的按揭寬容 期。
- A.10252議案,將允許市政當局在新冠病毒疫情緊急 狀態期間推遲某些財產稅,還將允許當地立法機構決 定分期付款。對於這些延期賦稅不收利息或罰款。
- A.10521議案,將禁止公共事業和自來水公司在新冠病毒疫情緊急狀態期間對逾期未付費的居民用戶切斷服務。
- A.10528議案,將向抗疫一線工作人員受病毒影響的家庭自動提供福利,該福利也適用與在2020年3月1日之後去世的所有職工。

州衆議員寇頓稱讚他的工作人員在新冠病毒疫情期間在家中努力工作並表現出 的奉獻精神

在新冠病毒疫情緊急情況而暫時關閉之前,我的辦公室每年為4,000多選民提供服務。至關重要的是,我的敬業的工作人員在家裡繼續為我的選民服務,並滿足他們的需求。



州衆議員寇頓支持新冠病毒疫情期間社區 的救援人員



州衆議員寇頓與 A-Elita 俱樂部及其主席 Leonora Bulychova、第47選區領袖唐鳳巧以及第45選區領袖 Ari Kagan 一起在布碌崙 Regina Pacis Housing 贊助了一場具有社交距離的虛擬音樂會。



州衆議員寇頓與社區領袖 Leader Ari Kagan 和 Health Essentials 社區中心主席 Lina Chan 在一 個食品捐贈活動中。



州衆議員寇頓與 Ciao 比薩麵條店主和美國台山都斛同鄉會領袖們一起向第60警察分局送熱飯,並向第62警察分局和康尼島醫院送去口罩、手術手套和各種物品。

州衆議員寇頓的社區辦公室 於7月27日重新開放

儘管我的工作人員在新冠病毒疫情期間在家裡工作得很好,我還是非常高興地宣布我的辦公室於7月27日重新開放。我已經為所有的人制定了安全措施和社交距離,因為對我的工作人員和選民來說安全是最重要的。我期待繼續為我的選民服務和抗爭。



Community Office, 155 Kings Highway, Brooklyn, NY 11223



^{州衆議員} 威廉 寇頓

為我們和 我們的社區抗爭

2020 年秋季

州衆議員寇頓的社區辦公室為您服務



155 Kings Highway (西12街和西13街之間) 718-236-1598 • 電子郵箱: coltonw@nyassembly.gov

星期一至星期三......上午10:00至下午4:00 星期四中午12:00至晚上8:00

星期五上午10:00至中午12:00



我們將在以下項目中為您提供幫助:小型企業問題 + 住房問題 + STAR/E-STAR 教育稅減免項目 + SCRIE/DRIE 老年人/殘疾人免加租項目 + HEAP 家庭能源補助項目+ HeartShare 愛心服務處 糧食券 + 醫療保險 + 州/市政府部門問題 + 生活質量問題,獲得交通安全措施,例如紅綠燈、減速帶、坑窪及危險情況得到修理等等。